

昂首新时代, 迈步新征程

济宁职业技术学院举行2018届毕业典礼

本报记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 闫琼予

7日上午,济宁职业技术学院2018届毕业典礼隆重举行,4934名毕业生顺利完成学业,即将走出校门。毕业生代表对母校不舍的深情、往届优秀毕业生对学弟学妹们的加油鼓劲、老师代表对学子们的最后叮嘱、院长为大家送上的温暖寄语……学子们将满怀对母校的感激,迈向更为广阔的社会舞台;怀揣着济职人的理想和信念,去拼搏出属于自己的未来。

毕业学子感言: 三年济职时光,让我对未来充满信心

7日上午10点,济宁职业技术学院2018届毕业典礼在热烈的掌声中拉开序幕。仪式首先对393名优秀毕业生进行了表彰,优秀毕业生代表依次上台,从学院领导手中接过荣誉证书。回想在济宁职业技术学院三年的学习时光,学子们在收获知识和成长的同时,更多的是对母校的感激。

“怀揣母校嘱托,做一个执著的舵手,以‘战狼’的精神去乘风破浪,点亮属于我们人生的‘芳华’……”毕业生娄中华代表4900余名毕业生进行了发言。2015年,高中毕业的娄中华经过慎重考虑,毅然选择了济宁职业技术学院,如愿成为信

息工程系软件技术专业的一名学生。

在校期间,娄中华明确了人生奋斗目标,在自己热爱的软件技术专业钻研学习,并在多项技能大赛中崭露头角。2017年,山东省职业院校技能大赛——高职学生组“云计算技术与运用”项目比赛拉开序幕,来自全省29支高职院校的代表队齐聚济宁,娄中华领衔的济宁职业技术学院代表队最终斩获一等奖的好成绩,并于今年荣获国赛二等奖。

济宁职业技术学院就像一座灯塔,她给予了万千学子一种力量,更指引了他们努力的方向。“感谢母校,她见证了我们成



毕业典礼上,优秀毕业生代表领取荣誉证书。 本报记者 姬生辉 摄

长,更赋予了我们未来的勇敢和担当。”济宁职业技术学院文管系毕业生朱晓君坦言,三年的济职时光,让她对未来充满了信心。通过在学前教育专业的系统学习,她不仅很好地掌握了理论知识,还在舞蹈、钢琴等专业的学习上达到了优秀的标准。目前,她已经收到多家用人单位的录用通知书。

院长温情寄语: 崭新起点,坚守梦想、执着追梦

“三年来,你们不懈努力,学习知识,锤炼技能,完善身心,提升素养,度过了人生中最美好、最珍贵的一段青春岁月。”毕业典礼最后,济宁职业技术学院院长李新斗送上了温暖寄语。

李新斗院长希望学子们在严于修身、宽以待人的同时,不断学习、开拓创新。“大学毕业意味着学校学习的结束,同时也意味着社会学习的开始。我们生活在互联网的时代,信息爆炸的时代,新事物、新情况层出不穷,仅凭学校所学的这些既有知识是远远不够的。”李新斗院长希望学子们离开学校之后,继续坚持学习,不断提高学习的能力,掌握尽可能多的知识。同时,在不断学习中,在开拓创新中体验生命快乐,实现人生价值。

“我们高职学校的毕业生社会需求很大,就业前景广阔,舞台很大、很多,关键是实干,关键是爱岗敬业。幸福都是奋斗出来的,只要你们坚守梦想,执着追梦,付出心血与汗水,总有成功的那一天。”李新斗院长嘱咐学子们,走向社会就要独立担当,凡事要靠自己,独立思考、多谋善断、积极作为;要胸怀“齐家治国平天下”的赤子情怀,不畏风雨,搏击人生。

“亲爱的同学们,你们正处在一个充满无限希望、蕴藏无限机遇的时代,告别济职,走出校门,规划未来,希望你们把今天作为成就人生的一个崭新起点,昂首新时代,迈步新征程,世界很大、很精彩,背起行囊去闯吧。”李新斗院长的话引来现场学子们热烈而持久的掌声。

往届毕业生回顾: 创业的成功,母校赋予我无穷力量

作为往届优秀毕业生,主舵者网络科技董事长、金鼎文化传媒总经理韩平涛走上毕业典礼的讲台,为学弟学妹们说出自己的心声。作为2007届毕业生,韩平涛就读于计算机应用专业,大学刚毕业,他便通过校园招聘会成功面试得到了一份上海的工作,尽管拥有丰厚的待遇,但他并不满足于现状。

2010年,韩平涛进军互联网软件开发服务,回到济宁创办了一家科技公司。

六年的时间,他相继创办了金鼎文化传媒、铭鼎企业服务中心,拓展了设计、传播、包装等文化传媒领域的业务。目前,公司已与济宁移动、中兴通讯、兖矿集团、亿维集团、交运集团等200余家企业建立了良

好合作关系。

“如果说生活是一场伟大的冒险,济职给我的不是冒险的技能,而是独立自主的精神,对未来生活的热忱,还有不屈不挠的意志。”韩平涛在毕业典礼上说,在学校三年的学习时光,让他在踏入社会前有了充分的历练,梦想得以生根发芽。

济职亮点: 创新专业建设,毕业生就业率超98%

作为全省知名的综合类高职院校,济宁职业技术学院设16个教学、科研单位,开设制造、土建、电子信息、生化、财经、旅游、艺术设计、文化教育等14大类51个专业。拥有44个校内实训中心,600余家产学研合作企业,全日制在校生15000余人。

学院与中国重型汽车集团有限公司、山东如意科技集团有限公司、华勤橡胶工业集团、

鲁南制药集团、歌尔股份有限公司、海尔集团、中国人寿保险有限公司等数百家大中型企业建立了就业合作关系。连续5年就业率超过98%。2017届毕业生对学校满意度为99.64%,毕业半年后工作的专业对口率为84.4%,对工作单位满意度为97.8%。

2018年,济宁职业技术学院面向山东、河北、河南、山西、贵

州、内蒙古等10个省区计划招生4800人,招生专业40多个。在山东省内,除普通文理类专业外,还设有专本连读、校企合作、中外合作、春季高考、艺术类计划以及初中后五年制高职等计划类别。近年来,学院招生计划类别丰富,生源数量、质量均有明显提升,毕业生就业率和用人单位满意度均位居省内同类院校前列。

